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D ERSATZTEILLISTE  
WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN 

Für das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer 
und die Bezeichnung festzustellen. 

Besonders aber bitten wir um Angabe der auf dem Typenschild eingeprägten Maschinen-Nummer, 
um Fehllieferungen van Ersatzteilen zu vermeiden. 

Genaue Anschrift mit Post- und Bahnstation und Postleitzahl sowie Versandart (ob Päckchen, 
Postpaket, Fracht-, Ell- oder Expreßgut) ist unbedingt anzugeben. 

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen während des Betriebes na
türlichem Verschleiß und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ¡st die 
Überprüfung der Funktionsfähigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muß der Austausch er
folgen. Für Folgeschäden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleißteilen 
entstehen, besteht kein Garantieanspruch. 

F CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE  
NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES 

Déterminez le numero exact de reference et la designation de la pièce à échanger, en consultant la 
liste suivante des pieces de rechange, s.v.p. 

Surtout, H est impératif de mentionner le numero de sèrie de la machine, marquée sur la plaque du 
constructeur, afin d'èviter des livralsons erronnées de pieces détachées. 

Veuìllez préciser en tout cas également votre bureau de poste ou station de chemins de fer, avec 
chiffre de code postai, alnsl que la nature désirée de transport (petit paquet, colis postai, petite ou 
grande vltesse, exprés). 

Les pieces de rechange marquees "X" dans la liste des pieces de rechange sont soumises à l'usure 
par deterioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre garantie. 
Avant toute utilisation, il faut controlar le bon fonctlonnement de ces pieces. Si nécessaire, il faut les 
remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages consécutlfs resultant du falt 
que les pieces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment. 

GB SPARE PARTS CATALOGUE  
IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS 

Please use the following spare parts list In order to identify the part to be replaced, and quote its 
exact part number an description. 

In particular, you are requested to quote also the machine serial number marked on the nameplate, 
In order to prevent any erroneous supply of parts. 

Please make sure to mention also your post office or railway station, incl. zip code, and the kind of 
transport (small parcel, post parcel, normal or fast freight, express). 

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during 
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be 
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any 
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced In 
proper time. 

NL ONDERDELENLUST  
BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN 

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te 
vervangen deel vast te stellen. 

In het bijzonder vragen wij U, het op het type-plaatje ingestempelde machine-nummer op te geven, 
om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. 

Beslist noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en 
postcode, alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed). 

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik 
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand 
van deze delen dient, telkens vóór het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking. 
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van 
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt. 

I LISTA PARTI DI RICAMBIO  
NOTE IMPORTANTI PER ORDINARE PEZZI DI RICAMBIO 

Individuare l'esatto numero d'ordine e la denominazione del pezzo da ricambiare, consultando la se
guente lista parti. 

Per evitare ogni errata consegna, Vi consigliamo espressamente di rimetterci il numero macchina in
ciso sulla targhetta di matricola. 

Per la spedizione Vi preghiamo di rimetterci l'indirizzo preciso, la stazione ferroviaria o ufficio postale 
competente, il CAP nonché il tipo di consegna richiesto (pacco, pacchetto, spedizione espresso, cor
riere). 

Le parti di recambio di listino contaddistinte dalla lettera "X" sono quelle parti che durante il servizio 
dell'attrezzo vanno maggiormente soggette a naturale usara per cui non si assume alcuna garanzia. 
Prima di mettere In funzione l'attrezzo è necessario controllare se dette parti risultano funzionali, in 
caso contrario procedere a conveniente sostituzione. Non ci si assume alcuna responsabilità per 
danni sorti per non tempestiva sostituzione delle parti. 

E LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO  
IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO 

Averiguar n° ref. y denominación exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio 
siguiente. 

Les rogamos especialmente indicarnos el número de la máquina, estampado en la placa indicador 
del tipo de máquina, para evitarei suministro de piezas de recambio incorrectos. 

Siempre mencionar la dirección exacta indicando la estación de tren y de correo y el código postal 
asi como el modo de envío (paquete, en pequeña velocidad, en gran velocidad, por expreso). 

Las piezas marcadas por "X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman 
parte de nuestra garantía. Antes de cada empleo de la máquina hay que revisar la función de estas 
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Daños que resultan del recambio retrasado 
de estas piezas no forman parte de nuestra garantía. 
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el. Table. Plan. Ta.v. 
^ V e r s c h l e i ß t e i l 
= W c a f F 1 " ^ 
=1» i c e o s d ' u s u r o 

B e z e i c h n u n g d e s T e l l e s  

***=k;oin E r s c i t a t e i l s = S o n d c r z u b e h Ö r 
*"= ' t io s p a r e p a r t s s ^ S p c c i a l e q u i p m e n t 
* = p n s d o p i ò c o d o r e c h a n g o s = E q u i p a m o n t s p e c i a l 

D e s c r i p t i o n o f t h o p u r t ID t5 s i g r a u t i o n d o l a p i & c c 
I>ira-wt>air- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . T t m o n 
D r a w b a r . T i m o n 
D r a w b a r c a r r i e r . B r a s p o r t a n t d u t i m ó n 

, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
" W a s h e r ^ R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 
S u p p o r t . . . S u p p o r t 

, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
E ) i s c s p r i n g . . . R o s s o r i à d i s q u e s 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

. S o c k e t p i n A x e d é b r o c h a b l c 
F o l d i n g p l u g E s s e s d ' e s s i e u 

. S p i n d l e n u t É o r o u b r o c h e 
T e n s i o n i n g p i n G o u p i l l e d e s c r r a g e 

. P r e s s u r e c y l i n d e r " V e r i n d e p r e s s i o n i 

. S e t o f s e a l s f o r 1 6 2 5 4 3 J e u d e j o i n t s p o u r 1 6 2 5 4 3 
• C r a n i « I V I a n i v e l l e 

T e n s i o n i n g p i n . G o u p i l l e d e s e r r a g e 
T e n s i o n i n g p i n . . . G o u p i l l e d o s c r r a g e 

. S t r a i g h t s c r e w f i t t i n g . . . . . R a c c o r d a -v is 
A d j u s t a b l e s c r e w f i t t i n g R a c c o r d a v i s e n L r e g l a b l e 

. A d j u s t a b l e s c r e w f i t t i n g R a c c o r d a -v i s e n "W r & g l a b l c 

. H y d r a u l i c h o s e F l e x i b l e h y d r a u l i q u e 
S a i l v a l v o R o b i n c t a b o i s s c a u s p h ú r i q u c 

, S t a i g l i t c o n n e c t i n g p i c c e M a n c h ó n v i s s e 
. P l u g F i c h e 

L a n d s u p p o r t F i e d d ' a p p u i 
. F o l d i n g p l u g . . . . . . . . . . . . E s s e s d ' e s s i e u 
. D r a w b a r b e a r i n g t u b o T u b e d e p a l i e r d o t i m ó n 
. H e x a g o n a l b o l t . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . B o u l o n h e x a g o n a l 
. D r i v e s h a f t A r b r o d ' e n t a l n c m e n t 
. S n a p r i n g G i r c l i p e x t é r i e u r 
. G r o o v e d b a l l b o a r i n g R o u l c m c n t r a i n u r é ù. b i l l e s 
. S n a p r i n g . . G i r c l i p i n t é r i e u r 
. G u a r d F o t d e p r o t e c t i o n 
. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
. W a s h e r R o n d e l l e 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
S 
9 

IO 
1 1 
1 2 
13 
1 4 
IS 

ie 
IT 
IS 
IS» 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 
3 2 
3 3 
3 4 
3 5 
3 6 

1 Ö 2 5 9 6 
1 6 2 5 9 4 
1 1 6 6 3 0 
1 0 5 1 S 6 
1 0 8 5 8 9 
1 5 0 6 3 4 
1 1 6 5 2 2 
1 2 6 S 2 5 
1 0 8 4 4 1 
1 6 0 1 1 S 
1 0 8 6 7 1 
1 6 2 5 4 2 
1 2 7 1 7 8 
1 6 2 5 4 3 
1 2 6 6 S S 
1 6 2 5 3 S 
1 O S 7 4 5 
1 0 7 4 3 S 
12612S» 
1 2 7 9 8 0 
1 2 7 9 0 2 
1 6 2 5 5 6 
1 6 2 7 4 5 
1 2 8 1 2 0 
1 2 S 0 7 0 
1 5 1 4 4 8 
1 0 9 1 7 9 
1 5 1 4 1 4 
1 2 4 S 5 5 
1 5 1 1 3 5 
1 0 7 3 6 7 
1 0 8 5 7 0 
1 0 7 3 S 5 
1 5 0 0 9 5 
1 0 7 7 3 5 
1 1 6 0 0 7 

X > e ì c l i s e l . . . . .  
D e i c h s e l 
D e i c h s e l b r t l c l c e . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
6 1 c t - S c l x r . I V I 1 2 5 C 4 0 - 8 . 8 - A 3 A D I J S T 9 3 3  
S c h e i b e D I Ï S T 1 2 5 - 1 3 - A 3 A  
ö l c t - I V T u t t e r T v l l 2 - S - A 3 A D I 3 S T 9 S S  
S t ü t z e 
6 1 c t - S c l i r . l V 1 1 0 > C GS- 8 . 8 - A 3 A 0 1 1 0 3 1 
T e l l e r f e d e r 2 S 3 C 1 0 . 2 2 Í 1 . 5 v e r z 
e i c t - ï v l T i t t e r J V t l O - S - A 3 A D X J N T 9 S 5 
S t e c k b o l z e n 
I C l a p p s t e c k e r 1 0 > C 4 5 IDIT-T 1 1 0 2 3 Z 3 S T 3 
S p i n d e l m u t t e r 
S p a n n s t i f t I S O S 7 S 2 - S > C 5 0 - - A . - S T * 
D r u c k a y l i n d e r 3 0 / S 0 
D i c h t u n g s s a t z f ï l r 1 6 2 5 4 3 
K l u r b e l 
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - S 5 C 3 0 - A - S T 
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - 5 5 C 3 0 - A - S T 
G . E i n s c h r a u b . G J 3 1 0 - F S 3 V 1 
E i n s t . L - V e r s c h r . E L 1 0 - S / O M D / A 3 C  
E i n s t T . W - V e r s c h r . E W 1 0 - S / O M D / A 3 C . 
H X > - S o h l a x x c h I Z > I 3 S T 2 0 0 6 6 - 2 S l S r 6 F F 3 2 0 0 F . 
B l o c k - K u g e l h a h n ZMST 6 / 1 0 S / A 3 C 
G e r . Z w i s c h e n s t u t z e n G Z 1 0 - S / A 3 C 
S V K . - S t e c k e r I S 0 7 2 4 1 - 1 2 . 5 / 1 O S / A 3 C 
S t t t t z f u s s 
I C l a p p S t e c l c e r S 3 C 4 2 D U S T 1 1 0 2 3 Z.TSÏ3  
D e i c h s e l l a g e r r o h r . . 
6 1 c t - S c h r . l v < t l 2 3 < 4 5 - 8 . 8 - A 3 A X3I3STS>3 1 
A n t r i e b s ' w e l l e . . . 
S i c h e r u n g s r i n g 3 5 5 C 1 . S D O S T 4 7 1 
R d l l e n l c u g e l l a g e r 6 2 0 7 2 R S J Z > I > I 6 2 5 
S i c h e r u n g s r i n g 7 2 5 C 2 . 5 DI3ST 4 7 2 
S c h u t z t o p f W A L - N R S 2 . 0 9 . 2 2 6 
6 1 c t - S c h r . l v l l O > C 3 0 - 8 . 8 - A 3 A r>I3STS>33 
S c h e i b e D I N 4 4 0 - I Ï . 1 1 - . A . 3 . A . 

S . 3 . 2 0 0 1 S c i t c - F a g c - F a g o ; 2 
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eL Table. Plan. Tav. 
'Verschleißteil 
'Wear port 
=1* ice c s d'usure 

Bezeichnung des Teiles  

•••"kein Ersatzteil s^Sonderzubchör 
••""no spore parts s=Special equipment 
*rapas de pièce «ie rechange s=Equipe«ient special 

Description of the pan: Designation de la pifceo  

C a r r i e r . . . . . . . . . . . . . . . B r a s p o r t a n * 
. Carrier . Bras portant 
Flange sleeve iOouillc ù. collet 
Distanco pipe Tube d' doartcment 

. Upper handle . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Levicr en haut 
, Bottom handle Levicr en has 
Support plate Plaque d' assise 
Washer Rondelle 
TSIut.......... Écrou 

. Hexagonal bolt.... Boulon hexagonal 

. "Washer Rondelle 
Washer Rondelle 
Hexagonal nut Écrou hexagonal 

. Conical grease nipple Graisseur eoniquc 
Safety device for transport . . . — . . . . . . . . . Dispositif do sácuritó pour lo tronsport 

. Bracket Eclisse 

. Hexagonal bolt Boulon hexagonal 
Washer Rondelle 

. Hexagonal bolt Boulon hexagonal 

. Pin Boulon 

. Fulling spring Ressort de tension 

. Rope red Cable rouge 

. Pressure cylinder Várin de pression 

. Set of seals for 122796 Jeu de joints pour 122796 
Throttle valve Soupago d' étranglement 

. Hydraulic hose Flexible hydraulique 

. Bumper.. Tampon de buteo 

. Washer... Rondelle 

. Carrier Bras port an t 

. Pin. Boulon 
Supporting plate Rondelle do support 
Tensioning pin Goupillo dc serrage 

.Fulling spring Ressort de tension 
. Pull rod.. Barre de traction 
. Hexagonal nut Écrou hexagonal 
Angle .A-ngle 

. Profile Profil 

. Hexagonal bolt Boulon. hexagonal 
, Washer Rondelle 
. Hexagonal nut Écrou hexagonal 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
S 
9 

IO 
1 1 
1 2 
13 
1 4 
15 
16 
1 7 
IS 
19 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 
3 2 
3 3 
3 4 
3 5 
3 6 
3 7 
3 8 
3 9 

1 5 1 4 0 2 
1 5 0 9 2 0 
I S O O S S 
1 5 0 0 1 2 
1 5 0 0 1 1 
1 5 1 1 3 2 
1 1 5 9 7 9 
1 2 7 3 0 7 
1 2 7 2 7 1 
1 2 2 7 1 2 
1 0 5 1 S 6 
1 0 S 5 S 9 
1 1 6 7 4 9 
1 5 0 9 4 S 
1 S 0 0 9 2 
1 1 6 6 2 9 
1 1 7 8 2 5 
1 1 6 5 3 9 
1 5 0 5 9 4 
1 1 0 S 6 0 
1 2 3 7 7 5 
1 2 2 7 9 6 
1 2 7 3 1 5 
1 2 3 7 5 9 
1 3 2 4 9 4 
1 2 7 2 7 2 
1 1 6 0 0 7 
1 5 1 4 3 2 
1 6 2 5 4 1 
1 2 7 S S 4 
1 0 7 4 6 5 
1 6 2 5 4 4 
1 5 1 4 3 4 
1 1 6 6 9 9 
1 5 0 1 0 6 
1 5 0 0 S S 
1 0 7 7 2 7 
1 0 S 4 2 1 
1 0 S 5 3 1 

Brücke. 
B r ü c k e 
B u n d b u c h s e <3FJVt-3034-26 
Distanzrohr ............................................ 
H o b o l o b e n 
H e b e l unten 
Grundplatte 
Scheibe T>T1S¡ 125- 17 - A 3 A 
6kt-Hutmutter ÏVClö-S -A.3.A. DI3NT9S6 
6kt-Sclxr.3VC125C140- S.S-A3A. r>nST93 1 .... 
Scheibe 13 / 3 0 / 4 .A.3.A. 
Scheibe D I N 125- 13 - A 3 A 
6kt-nVTutter ISÆ12- S -A3A DIÏST9S5  
Kegelschmiernippel. C S8X1 r>nST71412. 
Transportsichcrung 
Lasche 
6kt-Sohr.M12X 35- 8.8-A3A DnST933 

Scheibe r>nsri44i- 13 - A 3 A 
61ct-Schr.lvri25C120- 8.8-A3A 3Z>X1ST931 
Bolzen 
Zugfeder 2.S Z?C 17.2 5C 117 
Seil S3CSOOO rot 
Druckaylinder 45/270  
Diehtsatz für 122796 
Drosselventil doppeltwirkend 
HD-Sehlauch r>nST20066-2SlSr6PI» 600P.. 
Anschlagpuffcr Typ D40X50 lv<IS3C20 
Scheibe DIKT 440-I t l 1 -A3A 
Zylinderbrtleke 
Bolzen 
Stütz-Scheibe 26>C375C 2 DUST9SS 
Spannstift ISO S752- S5C 40-A-ST 
Zugfeder S.S JC 33 2C 313 
Zugstange 
ökt-lVtutter JVtl6- S -A3A. IDIKrøSS 
Winkel : 
Profil 9SS 
ekt-Sohr.IVI &2C 20- S.S-A3.A. DIN933 
Scheibe DI3SF9021- S-4-.A.3.A. 
ökt-lVtutter IVI S- S -A3A E>nST9S5 

S.3.2001 S eìte-Page-Page: 4 
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" e l - TTaOble^ F l a j n u T a v . 
= V c r s c h l c i i ï t e i l 
» W e a r p a r t 
= P i o c o 3 d ' u s u r o 

B e z e i c h n u n g d e s T e i l e s 

• •*=lcc in E r s a t z t e i l s « S o n d e r z u b c h Ö r 
• " " n o s p a r e p a r t s s = S p c c i a l e q u i p m e n t 
* = p a s d e p i c c o d o r e c h a n g o s " E q u i p o m e n t s p e c i a l 

D e s c r i p t i o n o f t h e p o r t D e s i g n a t i o n d e l a p i ¿ c e 

C e n t e r g e a r b o x . . . . . E n g r e n a g e c e n t r a l 
, G e a r b o x h o u s i n g B o ï t e d c v i t e s s e 
, G r o o v e d b a l l b e a r i n g R o u l e m c t i t r a í n u r é ù. b i l l e s 
" W h e e l s e t . . . . . . . J e u d o r o u e s 

, S h i f t e r c a m C a m e p o r t c - b u t é c 
, P i n B o u l o n 
, R i n g . A n n c a u t o r i q u e d* t S t a n c h é i t e 
. H a n d l e L e v i e c 
T e n s i o n i n g p i n G o u p i l l e d e s e r r a g e 
T e n s i o n i n g p i n G o u p i l l e d c s e r r a g e 

. S h i f t e r f o r l c G r i f f e d* a c c o u p l e m e n t 

. H o l l o w s h a f t A r b r e c r o u x 
C o m p r e s s i o n s p r i n g R e s s o r t d e p r e s s i o n 
S u p p o r t i n g p l a t e R o n d e l l e d e s u p p o r t 
S n a p r i n g C ï r c l i p i n t é r i e u r 

. G r o o v e d b a l l b e a r i n g R o u l e m e n t r a i n u r e à b i l l e s 

. S n a p r i n g . . C i r c l i p e x t é r i e u r 
S e a l B a g u e a l e v r e s a v e c r e s s o r t 
S e a l B a g u e ü. l e v r e s a v e c r e s s o r t 

. A n g u l a r b a l l b e a r i n g R o u l e m e n t i n c l i n ó ù. b i l l e s 

. A d j u s t i n g w a s h e r R o n d e l l e d* a u s t a g e 
S n a p r i n g C i r c l i p i n t e r i e u r 

. A d j u s t i n g w a s h e r . R o n d e l l e d ' a u s t a g o 

. A d j u s t i n g w a s h e r R o n d e l l e d* a u s t a g o 

. R i n g A n n c a u t o r i q u e d ' é t a n c h e i t e 

. G e a r b o x c o v e r . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . C o u v c r c l c d ' e n g r e n a g e 

. S e a l B a g u e a l e v r e s a v e c r e s s o r t 

. S e a l i n g c o v e r C h a p c a u d e f e r m e t u r e 

. P l u g s c r e w B o u c h o n . f i l e t e 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
S 
9 

IO 
11 
1 2 
13 
1 4 
IS 
16 
1-7 
IS 
19 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2-7 
2 8 

1 S 0 1 4 0 
1 2 7 6 8 3 
1 5 0 9 6 2 
1 2 2 8 9 7 
1 2 2 9 0 1 
1 2 7 2 7 0 
1 2 3 2 9 9 
1 0 7 4 6 4 
1 0 7 4 4 0 
1 5 0 0 3 0 
1 5 0 1 3 9 
1 5 0 0 2 9 
1 2 7 5 4 1 
1 0 7 3 8 6 
1 0 S 3 2 S 
1 0 7 3 6 9 
1 2 7 2 6 8 
1 2 7 6 8 2 
1273-4-1 
1 2 6 7 4 4 
1 0 S 3 S S 
1 2 6 7 4 2 
1 2 6 7 4 3 
1 2 7 2 6 4 
1 2 2 7 8 7 
1 2 7 2 6 3 
1 2 7 2 6 5 
1 2 7 4 9 3 

D n S T 6 2 S . 

JYXrttrelge-trieb e 
G e t r i c b e g e i i í l u s e  
R i l l e n l c n . g e l l a . e e r 6 2 1 1 
R x t d s a t z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
S c h a l t n o c k e n  
B o l z e n 
O - R i n g 2 5 5 C 2 . 5 - l S T - l S r B R 7 0 D I N 3 7 7 0  
J f c ï e h e l  
S p a n n s t i f t I S O 8 7 5 2 - 8 > C 3 6 - A - S T  
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - 5>C 3 6 - A - S T  
S c h a l t l c l a u e 
R C o h l w c l l c  
D r o i c l c f e c i e r S.G >£ 5 2 3C 6 0  
S t U t z - S c h e i b e 4 5 X 5 6 X 3 D I N 9 8 8  
S i c h c r u n g s r i n s S 0 5 C 2 . 5 D t t S T 4 7 2 
R i l l e n l c u . g e l l a . s e * - 6 2 0 S D I 3 S T 6 2 S  
S i c h e r u n g s r ì n g G 4 0 X 1 . 7 5 D U S T 4 7 1 
• W D R . A S 4 0 5 C S O 5 C 1 0 - 2 S T B E > n S T 3 7 6 0 , 
W D R . A S 4 0 X 9 0 X S - l s T B r > r i M 3 7 6 0  
S o h r ä g k u g e l l a g e r 3 2 0 9 G 3 3 3 H S T 6 2 8  
P a s s - S o h c i b c 6 5 > ^ 8 5 X 0 . 5 I D X 1 M 9 S S  
S i c h c r u n g s r i n g S 5 5 C 3 X>33ST 4 7 2 
P a a s - S c h e i b e 6 5 J C 8 5 X 0 . 2 r > n S T 9 S S  
P a s s - S o h c i b c 6 5 3 C SS>Z 0 . 3 D U S r ø S S  
O - R i n g 1 3 3 X 3 . 5 - N - N B R 7 0 r > r i S T 3 7 7 0  
G c t r i e b e d e c k c l . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
W D R A 4 5 X 8 5 X S-TSTB E > n S T 3 7 6 0  
V e r s c h l u s s k a p p e " V I C 3 2 3 C 7 N B R S T E F A . . . . 
V e r s c h l . S e h r a u b o 3 V I 2 4 5 C 1 . S - A . 3 A . D I 3 S T 9 0 6 . 

1 2 . 3 . 2 0 0 1 S o i t o - P a g o - P a g o : G 

Rillenlcu.gella.se*-
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T a 

ISTr. 

- * - ^ - , i * - -el. Table. Plan. Ta^. 
' " V e r s c l a l e i ß t e i 1 
W e n t p a r t 

x = P l o c e s d ' u s u r e 
B e z e i c h n u n g d o s T e i l e s 

••*=lcoin E r s a t z t e i l s = S o n d c r z u b e h Ö r 
" • " « o s p a r e p a r t s s ^ S p e o i a l e q u i p m e n t 
* = p a s d e p i c c e d e r e c h a n g e s = E q u i p o m o n t s p e c i a l 

D e s c r i p t i o n o f t h e p a r t D e s i g n a t i o n d e ln. p i u c o 

. S t r a m e . . . —— . . . . . . . . C h a s s i s 
C e n t e r f r a m e p i n e T u b e d e c b f l s a i a c o n l r c 

. C a s o B o i t c r 
C o n i c a l g r e a s e n i p p l e G r a i s s e u r c o n i q u e 

. T e n s i o n p i n G o u p i l l c d e s e r r a g e 
, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
T e n s i o n p i n . G o u p i l l e d e s e r r a g e 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
H e x a g o n a l n u t l a c r o u , h e x a g o n a l 
H e x a g o n a l s h a f t A r b r c h e x a g o n a l 
S n a p ring C i r c l i p e x t e r i e u r 
B e v e l w h e a l P i g n o n c o n i q u e 
G r o o v e d b a l l b e a r i n g R o u l e o i c n t r a i n u r < 5 â b i l l e s 
S n a p r i n g C i r c l i p i n t e r i e u r 

. F l a n g e s l e e v e O o u i l l c ä c o l l e t 

. U n i v e r s a l j o i n t J o i n t d c c a r d a n 
H e x a g o n a l s h a f t A j r b r e h e x a g o n a l 
T e n s i o n p i n G o u p i l l e d e s e i m i g e 
T e n s i o n p i n G o u p i l l c d e s e r r a g e 

. H i n g e h a l f . D c m i - c h a m i È r e 
H i n g e b o l t . . B o u l o n d e c h a m i ò r e 
C o n i c a l g r e a s e n i p p l e . . . . . G r a i s s e u r c o n i q u e 

. O u t e r f r a m e p i p e T u b e d e c h a s s i s e x t e r i e u r 
T e n s i o n p i n G o u p i l l e d e s e r r a g e 

• H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
. P u l l r o d B a r r e d e t r a c t i o n 
W a s h e r R o n d e l l e 
T e n s i o n p i n G o u p i l l c d e s e r r a g e 
H i n g e p l a t e . P l a q u e d e c h a r n i e r c 

. C o v e r p l a t e f o r h i n g e P l a q u e d e f o r m e t u r e p o u r c h a m i ò r e 
R o t o r h e a d B o i t i e r 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
s 
s> 

IO 
1 1 
1 2 
13 
1 4 
IS 
16 
IV 
IS 
1£> 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 

1 5 0 3 8 S 
4 8 9 4 2 2 
1 0 8 2 9 2 
1 2 6 3 8 7 
1 2 6 3 S 3 
1 2 S 0 6 4 
1 2 7 2 7 4 
1 1 6 S S 7 
116699* 
1 2 3 7 8 9 
1 2 4 S 0 4 
1 2 2 7 5 3 
1 0 S 6 0 1 
1 0 S 4 2 0 
1 2 2 9 1 3 
4 S 9 4 6 6 
1 2 3 7 S S 
1 0 7 4 6 9 
1 0 7 4 4 4 
1 5 1 1 0 9 
1 5 0 S 3 9 
1 2 6 S 2 1 
1 5 1 1 2 9 
1 2 S 0 6 3 
1 2 6 3 7 7 
1 5 0 3 3 2 
1 0 S 4 5 S 
1 0 7 4 S 1 
1 5 0 0 9 3 
1 2 2 S 2 3 
4 S 9 3 S 3 

J R a h m e r a . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
R a t u n c n r o h r , m i t t e  
S c h a r n i e r k o p f . 
K o g e l s o h r n i e r n i p p e l A. S S J C l r j > I Ï S T 7 1 4 1 2 . . 
S p a n n s t i f t D I N 7 3 4 a - l ö X I S  
6 k t - S e h r . l v l l 2 : ? C 4 0 - 1 0 . 9 - A 3 A E > n S T 9 3 3  
S p a n n s t i f t I S O 8 7 5 2 - 1 3 X 3 0 - A - S T  
e k t - S c h r . M 1 6 X S O - S . S - . A . 3 . A . 0 1 1 - 1 9 3 3 
6 k t - S c l i u r . í V I 1 6 3 í : 4 5 - 8 . 8 - A 3 A H > n S T 9 3 3  
6 k t - I V l u t t e r I V I 1 6 - 8 - A 3 . A . D I N 9 8 5  
S c c h s k a n t w c l l e 1 5 1 6 / S W 2 7  
S i c h e r u n g s r i n g 3 0 > C 2 D U M 4 7 1 
K e g e l r a d 4 . 5 / 1 5 
3 S d l l e n k u . g e l l a . g e r 6 0 0 9 2 R S D I Ï M 6 2 5  
S i c h e r u n g s r i n g 7 5 3 C 2 . 5 D I N 4 7 2 
B u n d b u c h s e 3 0 W 3 4 / 4 5 X 3 0 
K r e u z g e l e n k 
S e c h s k a n t w c l l c 9 8 0 / S W 2 7 
S p a n n s t i f t I S O 8 7 5 2 - S J C 6 0 - A - S T 
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - 5 > C 6 0 - A - S T 
S e h a r n i e r h a l f f c o 
S c h a r n i e r b o l z e n . . . . . . . . . . . . . . . . — 
K e g e l s c h m i e r n i p p e l A . I V I S I J C I D I N 7 1 4 1 2 . 
R a h m e n r o h r , a u ß e n 
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - 1 3 X 2 4 - A - S T 
6 k t - S c h r . l v I 1 6 J C 4 0 - 8 . 8 - A 3 A D I 3 M 9 3 3 
Z u g s t a n g e 
S c h e i b e D I 3 M 1 2 5 - 2 1 - A 3 A 
S p a n n s t i f t I S O 8 7 5 2 - 6 3 C 3 6 - A - S T 
S c h a r n i e r b l e c h 
S c h a r n i e r a b d e c k u n g 
K r e i s e l k o p f . 

1 2 7 3 . 2 0 0 1 S c i t c - P a g e - P a g c : S 

3Sdllenku.gella.ger
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2SIr . 

Tafel. Table, Plan. Ta.v. 
» " V e r s c h l e i ß t e i l 
= W c o r p a r t 
' P i e c e s d ' u s u r o 

B o z e i c h n u n g d e s T e i l e s  

" • • ""ke in E r s a t z t e i l s = S o n d e r z u b c h ö r 
* ö n o s p a r o p a r t s s = S p e c i a l e q u i p m e n t 
* = p a s d o p i u c o d e r e c h a n g e s ^ E q u i p c m c n t s p e c i a l 

D e s c r i p t i o n o f t h e p a r t D e s i g n a t i o n d c l a p i ò c e 

R o t o r - w i t b i t r a c k w h e e l a x l e . . . R o t o r a v e c e s s i e u e r o u e 
B e v e l w h e e l P i g n o n c o n i q u e 
R o t o r h u b . . . . . M o y e u d u r o t o r 

. T i n e p l a t e F i n q u e d e d e n t s 
T i n e a r m , g r e a t B r a s a d e n t s , g r a n d e 

, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
, W a s h e r R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
F l e x i b l e t i n e P o i n t e f l e x i b l e 
S u p p o r t S u p p o r t e n h a u t 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
W a s h e r R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

. N e e d l e b u s h R o u l e m e n t a a i g u i l l e s 
S n a p r i n g . . . J o n e 
C o n i c a l g r e a s e n i p p l e . . . . . . . . . . . . . . . . . G r a i s s o u r c o n i q u e 

. T h r u s t b e a r i n g p l a t e P l a q u e d e p a l i e r d e b u t e c 
N o o d l e t h r u s t b e a r i n g P a l i e r d e toutée a a i g u i l l e s 

. T h r u s t b e a r i n g p l a t e P l a q u e d e p a l i e r d c b u t e e 

. A d j u s t i n g w a s h e r R o n d e l l e d ' a u s t a g e 

. R i n g A n n e a u t o r i q u e d* e t a n o l i é i t « 
R e c e i v e r L c v c u r 
R e c e i v e r L c v c u r 
T e n s i o n p i n G o u p i l l e d e s e r r a g e 
T e n s i o n p i n G o u p i l l e d c s c r r a g o 
R i g h t t r a v e r s i n g a x l e A x e d e r o u l e m e n t à d r o i t 

, L e f t t r a v e r s i n g a x l e A x e d c r o u l e m e n t a g a u c h e 
. P r o t e c t i o n d e v i c e a g a i n s t - w i n d i n g u p . . P r o t e c t i o n d* c n r o u l c m c n t 
. A d j u s t i n g w a s h e r R o n d e l l e d ' a u s t a g e 

T r a c i e w h e e l , c p l R o u e , c p l . 
D r o p b a s e r i m J a n t e c r e u s c 

. G r o o v e d b a l l b e a r i n g R o u l e m e n t r a ì n u r c a b i l l e s 
T u b e C h a m b r e a a i r 

. T i r e P n e u 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
S e a l i n g h a t C h a p c a u d e f o r m e t u r e 

. H e x a g o n a l b o l t . . . . . . . . . . . • B o u l o n . h e x a g o n a l 

. T r a v e r s i n g a x l e A x e d e r o u l e m e n t 

. R e a r p r o t e c t i v e p l a t e R o n d e l l e d e p r o t e c t i o n a r r i & r c 
T r a c i e w h e e l , c p l R o u e , c p l . 

. R i m . . J a n t e 
T u b e C h a m b r e à a i r 

. S u r f a c e . . . C o u v o r t u r o 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
S 
9 

IO 
1 1 
1 2 
13 
1 4 
15 
16 
1 7 
IS 
19 
2 0 
21 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 
3 2 
3 3 
3 4 
3 5 
3 6 
3 7 
3 S 
3 9 
4 0 
4 1 
4 2 
4 3 

1 5 0 8 4 0 
4 S 9 4 0 1 
123-753 
1 2 3 7 5 6 
1 1 6 6 3 0 
1 2 2 7 1 2 
1 0 8 5 8 9 
1 1 6 5 3 0 
1 5 0 S 6 2 
1 5 0 0 9 4 
1 2 7 7 5 2 
1 0 5 1 S 6 
1 2 7 5 6 4 
1 2 7 2 0 4 
1 2 7 9 3 7 
1 0 S 2 9 2 
1 2 7 2 0 3 
1 2 7 2 0 1 
1 2 7 2 0 2 
1 2 2 9 0 3 
1 2 7 2 5 4 
1 5 1 4 4 2 
1 5 1 4 1 1 
1 0 7 4 S 3 
1 0 7 4 6 9 
1 5 1 3 7 5 
15 1 3 7 6 
1 5 1 3 4 6 
1 2 7 5 7 0 
1 5 1 3 3 4 
1 5 1 3 3 5 
1 1 7 3 6 3 
1 2 S 0 6 0 
1 2 S 0 5 9 
1 2 6 6 6 2 
1 2 1 3 2 7 
1 1 6 5 3 6 
1 5 1 2 8 1 
1 5 0 0 S 3 
1 2 6 6 6 7 
1 2 1 0 9 0 
1 2 1 0 9 2 
1 2 1 0 9 1 

Kreisel mit Laufachsen. 
K e g e l r a d 4 , 5 / 3 0 
K x c i s e l n a b e 
J Z i n l c c n t e l l c r  
Z i n k e n a r m , g r o ß -
6 1 c t - S c h r . 3 V I 1 2 5 C : 4 0 - S - S - A 3 A I T > r i S r 9 3 3 . . . . 
S c h e i b e 1 3 / 3 0 / 4 A 3 A 
e i c t - I V l u t t e r 3 V I 1 2 - S - A 3 A O H S T 9 S S , 
6 1 c t - S c h i - . 3 V I 1 2 5 C 5 0 - S - S - A 3 A D I N 9 3 1 
F e d e r z i n k e n 
U n t e r l a g e 
6 k t - S c h r . I V I 1 2 : x : 5 0 - 1 0 . 9 E > n S T 9 3 1 
S c h e i b e D Ü S T 1 2 5 - 1 3 - A 3 A 
Ö l c t - I v l u t t e r J V I 1 2 - 1 0 - A 3 A E > n S T 9 8 2 
I N a d e l h u l s e H K 3 5 2 0 O n S T 6 1 8 
S p r e n g r i n g B R 4 2 
K e g e l s c h m i e r n i p p e l A S S 5 C 1 D I 3 S T 7 1 4 1 2 . 
A x i a l l a g e r s c h e i b e L S 3 5 5 2 USTA.  
A j c i a l n a d e l l a g e r A J C R L 3 5 5 2 
A x i a l l a g e r s c h c i b e A S 3 5 5 2 H > n S T 3 0 4 7 
P a s s - S c h e i b e 3 5 X 5 2 5 C 0 . 2 
O - I t i n g 4 7 J C 3 . 5 - T M - T S T B R . 7 0 E > n S T 3 7 7 0 - - . 
A c h s a u f h a h m e . . . 
A c h s a u f h a h m e 
S p a n n s t i f t I S O 8 7 5 2 - 1 3 5 C ö O - A - S T 
S p a n n s t i f t I S O S 7 5 2 - S 3 C 6 0 - A - S T 
L a u f a c h s e r e c h t s 
L a u f a c h s e H n J k s 
^ V i c k e l s c h u t z t o p f F . 1 8 / 8 . 5 0 - 8 G P K 
P a s s - S c h e i b e 2 5 X 3 6 2 C 2 E > r E - T 9 S S 
L a u f r a d m o n t . 1 S 5 C S . 5 0 - S  
T i e f b e t t f e l g e 7 . 0 0 L X S 
R i l l e n f c u g e l l a g e r Ö 2 0 5 2 R S E > n S T 6 2 5 
S c h l a u c h T.&XS, S S 
R e i f e n 1 S 2 C S , S - S 4 P R / R i l l e 
6 k t - S c h r . J V I 1 2 3 C 2 5 - 8 . 8 - A 3 A E > r j S T 9 3 3 . . . . 
A b s c h l u ß k a p p e D = 5 2 
6 1 c t - S c h r . l V j : i 2 > C 9 0 - 8 . 8 - A 3 A D I 3 S T 9 3 1 . . . . 
L a u f a c h s e 
S c h u t z s c h e i b e h i n t e n 
L a u f r a d , m o n t . 1 6 X 6 . 5 0 - 8  
F e l g e 5 . 5 0 A X 8 
S c h l a u c h 1 6 > C 6 . S O - 8 T R 1 3 
D e c k e 1 6 5 C Ö . 5 0 - S I 1 V 1 P L . 4 P R V 6 4 

1 2 . 3 . 2 0 0 1 S c i t e - P a g e - P a g o : 1 0 
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T a 

N r . 

el. Table, Plan. Taa.̂ -
= V c r a c h l e i ß t c i 1 
= W e a r p o r t 
= P i c c c s d ' u s u r e 

B e z e i c h n u n g d e s T e i l e s 

•**=lcein E r s a t z t e i l s ^ S o n d o r z u b c h a r 
***=no s p u r e p a r t s a ^ S p o c i a l e q u i p m e n t 
* = p a s d e p i ò c o d e r e c h o n g e s ^ E q u i p c m e n t s p e c i a l 

D e s c r i p t i o n of* t h e p a r t D e s i g n a t i o n d e la . p i e c e 

, P r o t e c t i v e d ie -v ice 3Dïsr>osï t t i f die p r o t e c t i o n 
W a r n i n g s i g n c a r r i e r B r a s p o r t a n t d e t a b l e a n d ' a v i s 
" W a r n i n g s i g n , r i g h t T a b l e a u , d ' a v e r t i s s c m e n t , d r o i t 

. W a r n i n g s i g n , l e f t T a b l e a u d ' a v e r t i a s e m e n t , g a u c h e 
S u p p o r t S u p p o r t 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
, H e x a g o n a l b o l t " B o u l o n h e x a g o n a l 
W a s h e r R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

, P r o t e c t i v e r o d B a r r e d e p r o t e c t i o n 
L a m e l l a r p l u g B o u c h o n ü. l a m e l l e s 

, H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
W a s h e r . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

. H e x a g o n a l b o l t . . . . . . . . . . . . B o u l o n h e x a g o n a l 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 
W a s h e r R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u h e x a g o n a l 

. P r o t e c t i v e t u b e T u b e d e p r o t e c t i o n 
R o u n d s t e e l b r a c l c e t . . . É t r i e r e n a c i c r r o n d 
W a s h e r — R o n d e l l e 
H e x a g o n a l n u t É c r o u . h e x a g o n a l 
S t r i p B a r r e 

. A r c - s h a p e d g u a r d . . - P i e c e d e p r o t e c t i o n 

. C l a m p C o l l i e r 
S t r i p B a r r e 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 

. P l a t e P l a q u e 
S t i r r u p b o l t B o u l o n e t r i c r 

. H e x a g o n a l b o l t B o u l o n h e x a g o n a l 

. A r c . s h a p c d g u a r d . . . . P i e c e d c p r o t e c t i o n 

. P l a t e P l a q u e 

1 
2 
3 
4 
S 
G 
y 
s 
9 

i o 
1 1 
1 2 
13 
1 4 
15 
1 6 
1 7 
IS 
19 
2 0 
2 1 
2 2 
2 3 
2 4 
2 5 
2 6 
2 7 
2 8 
2 9 
3 0 
3 1 

1 5 0 S 7 4 
1 5 0 6 1 4 
1 5 0 6 1 S 
1 5 0 8 7 7 
1 1 6 6 0 7 
1 2 7 2 8 9 
1 1 6 0 3 0 
1 0 6 9 0 3 
1 5 1 4 2 7 
1 2 7 9 3 S 
1 1 6 5 1 6 
1 1 5 9 7 2 
1 0 8 5 3 1 
1 1 6 5 3 5 
1 1 6 S 3 0 
1 0 5 1 S 6 
1 0 S 5 S 9 
1 5 1 4 4 6 
1 5 0 9 1 5 
1 1 5 9 7 3 
1 0 8 4 4 1 
1 5 0 1 0 9 
1 5 1 4 1 7 
1 5 1 2 6 1 
1 5 1 2 6 0 
1 1 6 4 5 9 
1 5 1 4 1 8 
1 6 0 5 0 0 
1 2 4 4 5 1 
1 5 0 8 5 8 
1 5 0 8 5 6 

S c h u t z v o r r i c h t u n g 
W a m t a f b l t r ö g e r 1 4 S O 
W a r n t a í b l 4 2 3 X 4 2 3 r e c h t s 
W a r n t a f e l 4 2 3 5 C 4 2 3 l i n k s 
S t u t z e 
e i c t - S c h r . l V t 6"?C 1 6 - 8 . 8 - A 3 A r > n S I 9 3 3 . . . 
ö l c t - S o h r . l V I 6J< SO- 8 . 8 - A 3 A r > r j S T 9 3 1 . . . 
S c h e i b e E > m M 9 0 2 1 ~ 7 . 4 - A 3 A 
e i c t - l V T i i t t e r IwE 6 - S - A 3 A D I N 9 8 5 
S c h u t z s t a n g e v o m 
R u n d - L o m e l l c n s t o p f e n E P 6 2 0 
6 1 c t - S c h r . 3 V I S > C SS- S - S - A 3 - A . 3Z>1>T93 1 . . . 
S c h e i b e D I N 1 2 5 - 8 . 4 - A 3 A 
e i c t - l v l u t t e r ]VL 8 - 8 -A.3A. D n M 9 8 5 
6 k t - S c h r . 3 V t l 2 " ? i : S O - 8 . 8 - A 3 A n>"nST93 1 ~ 
6 k t - S o h r . : J V E 1 2 : ? C S O - 8 . 8 - A 3 A D I N 9 3 1 . . 

Scheibe rxnsr 125- 13 -A3A. 
6 1 c t - 3 V t i a t t o r " I V I 1 2 - S - A 3 A . D I N 9 8 5 
S c h u t z r o h r 
R u n d s t a h l b t l g e l A 3 8 5 . 8 - A 3 A 
S c h e i b e D U S T 1 2 5 - 1 0 . 5 - A 3 A 
e i c t - J M n t t o r 3 V I 1 0 - S - A 3 A D I N 9 8 5 
H e i s t e 2 5 0  
S c h u t z b o g e n S 7 3 
K l e m m s t U c k 
L e i s t e 6 0 . . . . . . . . . 
6 1 c t - S c h r . I V I 1 0 J C 1 0 0 - 8 . 8 - A 3 A E > n S T 9 3 1 . 
F l a t t e  
B ü g e l s c h r a u b c 3 / 4 " T v I S 
6 k t - S e h r - : r V E 1 6 : > C : 3 0 - 8 . 8 - A 3 A r > r r S T 9 3 3 . . 
S c h u t z b o g e n l l ö O 
P l a t t e 
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>Tr. 

Tafel. Table. Plan, Tav. 
' V e r s c h l o i / 3 t o i 1 
= ' W e a r p a r t 
^ P i c e o s d ' u s u r e 

B e z e i c h n u n g d e s T o l l o s  

" = k c i n E r s a t z t e i l 
" » n o s p a r e p o r t s 
* = p a s d c p i a c e d e r e c h a n g e 

D e s c r i p t i o n o f t h e p a r t 

' S o n d e r z u b c h ö r 
^ S p e c i a l e q u i p m e n t 
' É q u i p e m e n t s p e c i a l 

D e s i g n a t i o n d o l a p i c c e 

7 " 1 5 4 5 1 

1 150802 
2 486113 
3 ìoseoe 
4 487639 
S 105327 
6 486103 
7 108570 
8 10*7385 
9 111172 

IO 4S6107 
11 107367 
1 2 124S08 
13 113973 
1 4 116614 
15 115972 
1 6 116612 
1 7 124292 

Í S 4 S S 3 2 0 

1 9 162092 
2 0 162090 
2 1 162091 
2 2 150731 
2 3 126039 
2 4 127213 
2 5 127214 

S o n d e r z u b e h ö r 
S c h w a d g e t r i e b e m i t S c h u t z . 

S p e c i a l e q u i p m e n t 
S w a t h g e a r b o x • w i t h g u a r d . 

S c h u t e b l e c h . 
G c t r i c b c d c c k c l  
F i l z r i n g . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
G e t r i e b e g e h ä u s e 
a i l l e n k u s e l l a s w 6 2 0 6 2 R S OUST 6 2 5 
W e l l e n s t u m m e l m . K e t t e n r a d 2 1 = 1 0 , g e s o h w 
l ü l l c n k u g c l l a g c r 6 2 0 7 2 R S P n S T 6 2 5 
S i c h e r u n g s r i n g 7 2 x 2 , S DUST 4 7 2 
P r t t z i s i o n s r o l l c n k c t t c 3 / 4 " x 7 / 1 6 " f = * 1 9 » 0 5 
3 9 G l i e d e r e i n s c h l . 1 g e k r ö p f t e s G l i e d u n d 
1 g e r a d e s V c r s c h l u ß s t i l c k 
K e t t e n r a d , g e s c h w . J Z = 3 0 
S i c h e r u n g s r i n g 3 5 x 1 . 5 DUST 4 7 1 
6 k t . - S c h r a u b e i l V I 1 0 x 2 S ~ 8 - S - . A 3 A V e r b u s - p l u s D l 
S c h e i b e r>nsr I 2 5 - I O , S - A 3 A 
6 k t . - S c h r a u b e l v i 8 x 2 5 - 8 . 8 A 3 A Z>nST 9 3 3 
S c h e i b e r a H S r 1 2 5 - S , 4 - A 3 A 
6 k t . - S c h r a u b e l v l S i c l 6 - S . S - A . 3 A . D I I - T 9 3 3 
Z a p f w e l i e n s c h u t z . 

W h e e l g u a r d . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
G e a r b o x c o v e r  
R i n g  
G e a r b o x h o u s i n g  
G r o o v e d b a l l b e a r i n g  
S t u b s h a f t ' w i t h s p r o c k e t w h e e l  
G r o o v e d b a l l b e a r i n g . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
S n a p ring  
L i n i e c h a i n , 3 9 l i n i e s i n c l . 1 c r a n k e d l i n 
-I- 1 s t a i g h t c l o s i n g l i n k  

S p r o c k e t w h e e l  
S n a p ring  
H e x a g o n a l b o l t  
W a s h e r  
H e x a g o n a l b o l t  
W a s h e r  
H e x a g o n a l b o l t . . .  
P T O - s h a f t p r o t e c t i o n d e - v i c e . 

Z i n k e n s i c h e r u n g , - v o l l s t . S a f e t y d e v i c e fox* t i n e s c p l . 

É q u i p e m e n t s p e c i a l 
E n g r e n a g e a a n d a i n s a v e c p r o t . 

, T o l e d e p r o t e c t i o n 
, C o u v e r c l e d ' e n g r e n a g e 
. R o n d e l l e e n f e u t r o 
, B o i t c a - v i t e s s e 
R o u l e m e n t r a i n u r é a b i l l e s 
B o u t d ' a r b r e a v e c r o u e à c h a l n e 
R o u l e m e n t r a i n u r é à. b i l l e s 

. C i r c l i p i n t é r i e u r 
C h a i n e à r o u l e a u x d e p r e c i s i o n a v e c 
3 9 r n a i l l o n s -+• 1 m a i l l o n c o n t r e c o u d ó 
-4-1 m a i i l o n d e f e r m e r u r e d r o i t 

R o u e a c h a l n e 
C i r c l i p e x t e r i e u r 
B o u l o n h e x a g o n a l 
R o n d o l l e 
B o u l o n h e x a g o n a l 
R o n d e l l e 
B o u l o n h e x a g o n a l 
P r o t e c t c u r d c l a p r i s e d c f o r c e 

X > i s p o s i t i f d i e s c c u r i t c p o u r 
l e s d e n t s c p l . 

B e l e u c h t u n g u n d R ü c k s t r a h l e r L i g h t s a n d r e f l e c t o r s . — . — — — É c l a i r a g e e t c a t a d i o p t r e 
P o s i t i o n s l e u c h t e w e i s s P L 8 6 P o s i t i o n l a m p , w h i t e F e u d c p o s i t i o n , b l a n c 
P r e i k a m r n e r l e u c h t o B B S 9S l i n k s T h r e e - u n i t l a m p , l e f t - h a n d s i d e d F e u t r o i s l a m p e s , à g a u c h e 
P r e i k a m m e r l e u c h t o B B S &S r e c h t s T h r e e - u n i t l a m p , right - h a n d s i d e d . . . . F e u t r o i s l a m p e s , â d r o i t e 
W i n k e l A n g l e A n g l e 
R ü c k s t r a h l e r , r o t R e f l e c t o r , r e d C a t a d i o p t r e , r o u g e 
R ü c k s t r a h l e r , r o t . R e f l e c t o r , r e d . . . C a t a d i o p t r e , r o u g e 
R ü c k s t r a h l e r , w e i ß R e f l e c t o r , w h i t e C a t a d i o p t r e , b l a n c 
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" W a l t e r -
s c h c i d 

ISTr. 

Tafel«. Tatole- Plan, Tav. 
= V o r s e h i o 1 J3to i l 
' W c o r p a r t 

x ^ P i c c o a d ' u s u r e 
B e z e i c h n u n g d e s T e i l e s  

S 
' k e i n E r s a tar te : i l 
= n o s p i u r e p a r t s 
' p o s d e p i a c e d e r e c h o n g e 

D e s c r i p t i o n o f t h e p a r t 

=S o n d e r z u b c h O r 
' S p e c i a l e q u i p m e n t 
' É q u i p e m e n t s p e c i a l 

D e s i g n a t i o n d c l a p i e c e 

1 9 4 7 2 4 

1 9 4 7 2 4 

2 107677 

3 107678 

4 108371 

5 10S372 

11 41049 
1 2 339107 
13 353629 

2 1 44439 
2 2 S4099 
2 3 41065 
2 4 20614 
2 5 10S697 
2 6 17S314 
2 7 41068 

5 1 365344 
5 2 365305 
5 3 359471 
5 4 S7279 
SS 3SS1S4 
5 6 365349 
5 7 44321 

G e l e n k w e l l e 1 5 0 6 3 1 „ 
A V 2 2 0 0 - S D 1 S Z - 1 S 1 0 - I C 3 3 B . 

P T O - s h a t t . A r b r e d e t r a n s m i s s i o n 

D i e s e E r s a t z t e i l e k ö n n e n n u r Ü b e r . 
d i e F i r m a " W a l t e r s c h e i d b e z o g e n 
w e r d e n 

T h e s e p a r t s ca i* o n l y "be  
p u r c h a s e d f r o m t h e W a l t e r - . 

s c h e i d c o m p a n y . . . .  

G e t t e s p i t e e s p e x r v e t i t s e t t l e 

m e n t e t r e a c h e t é e s d e c h e z l a 

m a i s o n " W a l t e r s e h e i d 

G o l e n l c w o l l o m i t S c h u t z P T O d r i v e s h a f t w i t h g u a r d T r a n s m i s s i o n a v e c p r o t e c t e u r 

W 2 2 0 0 - S D 1 5 Z - 1 8 1 0 - K 3 3 B  
I n n e r e G e l e n k w e l l e n h a i f i e m . ä u ß e r e r 
S c h u t z h ä l f t e - V V : K E 2 : 2 0 0 - S : C > : I S - 1 7 4 0  
Ä u ß e r e G e l e n k w e l l e n h a i f i e m i t i n n e r e r 

S c h u t z h ä l f t e W H 2 2 0 0 - S D 1 5 Z - 1 7 3 5 - K 3 3 B . 
Ä u ß e r e S c h u . t z h H . l f t e  

S r > H C 1 5 - A . 1 6 4 0 - R J P 4 - Ï C  
I n n e r e S c h u t z h ä l f t c 

S D K l S - J S O O - I t P ^ - I C 
Ä u f s t c o l c g a t o o l m i t S c h i o t o o s t i f t A G 2 2 0 0 - 1 3 . 
S c h i e h e s t i f t , k p l  
S t c r n r a t s c h o ; d r e h s i n n u n a b h ä n g i g 
K 3 3 B - 2 2 0 0 - 1 3 / S " C<5> Z"V"; M = 7 0 0 I S T m  

I n n e r P T O d r i v e s h a f t h a l f w i t h . , 
o u t e r g u a r d h a l f .  

O u t e r P T O d r i v e s h a f t H a l f w i t h . 
i n n e r g u a r d h a l f .  

O u t e r g u a r d h a l i " .  

2 Z > c m i — t r a n s m i s s i o n i n t é r i c u r c 
. a v e c d e m i p r o t e c t e u r e x t é r i e u r 
, H > c m i — t r a n s m i s s i o n e x t ú r i c u r e a v e c 
, d e m i p r o t e c t e u r i n t e r i e u r 
ID c m i — p r o t e c t e u r e x t é r i e u r 

I n n e r g u a r d h a l f . , 

Q u i c k - d i s c o n n e c t y o k e  
Q u i c l c - d i S c o n n e c t p i n , c p l  
I t a d ï a l pin c l u t c h ; i n d e p e n d e n t o f . 
d i r e c t i o n o f r o t a t i o n • 

K r e u z g a r n i t u r , k o m p l e t t C r o s s a n d b e a r i n g k i t , c o m p l e t e . 
K o g o l - S c h m i e r n i p p e l ]33V£ S ? c l L u b r i c a t i o n f i t t i n g  
R i l l e n g a b e l R G 2 2 0 0 - O V I n b o a r d y o k e  
S p a x x n s t i f t D U S T 1 4 8 1 - 1 0 x 6 5 S p r i n g t y p e s t r a i g h t p i n  
P r o f i l r o h r 0 v - 1 7 0 0 P r o f i l e t u b e  
J P r o f i l r o h r 1 - 1 Ö 9 5 P r o f i l e t u b e  
R i l l e n g a b e l R . G 2 2 0 0 - 1 I n b o a r d y o k e  

' R P 4 . S c h u t z t r i c h t c r ; n ^ R i p p e n a n z a h l , n e = ' I Ç J P 4 C 3 u a r d c o n e ; n= 
S c h r a u b e 4 T C 1 0 S c r e w  
S t ü t z r i n g R e i n f o r c i n g c o l l a r . . . , 
G l e i t r i n g S e a r i n g r i n g  
G l e i t r i n g S C 1 5 Z B e a r i n g r i n g  
S c h u t z t r i c h t e r ; n ^ R i p p c n a n z a h l , n=RJE*°< G u a r d c o n e ; U = K J P 9 . 
H a l t e k e t t e S a f e t y c h a i n  

, D c m i - p r o t c c t e u r i n t é r i e u r 

I v t a c h o i r e a v e r r o u i l l a g e r a p i d e 
P o u s s o i r d c v e r r o u i l l a g e r a p i d e , c p l . 
L i m i t e u r a c a r r i e s e n c t o i l e ; 
i n d é p e n d a n t d u s e n s d o r o t a t i o n 

, B l o c c r o i s i l l o n , c o m p l e t 
, G r a i s s c u r 
ï v l a c h o i r c ù g o r g o 

, G o u p i l l e é l a s t i q u e 
. T u b o p r o f i l o 
. T u b e p r o f i l e 

I V X ä c h o i r c â g o r g e 

. C o n e p r o t e c t e u r ; n = R P 4 
" V i s 
B a g u e d c r e n f o r t 
B a g u e d e g l i s s e m e n t 
B a g u e d e g l i s s e m e n t 

. C o n e p r o t e c t e u r ; n ™ E P 9 

. C h a i n e t t e 
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JB ostell-lNr. Tal'cl Sestoll-lNTi:. Tafel J3esteU-J>Jr. T afcl Bostoll-JMr. Taícl ßostcii-asrr. Tafel 
l?art n o T a b l e iPar-t n o T a b i c I*art n o T a b l e IPort n o T a b l e IPart n o Tatole 
ISTo d e c o m m a n d o Tableau. T-To d e c o m m a n d o T a b l e a u lSTo d e c o m m a n d o T a b l e a u 3>To d e c ö m m a n d e Tableau. N o d e c ö m m a n d e T a b l e a u 

X O S X S G 

X O S X S 6 
X 0 5 1 S 6 

x , 0 4 
2 , X X 
5 , 1 2 

X X S S 3 S 
X X S 3 3 S 
X 1 S 5 3 9 

S , 1 4 
5 , 3 7 
2 , X S 

X 2 7 2 X 4 
1 2 7 2 3 4 
1 2 7 2 S 3 

7 , S S 
S , 2 1 
3 , 2 6 

1 5 O S G 2 
1 5 0 S 7 4 
1 5 0 S 7 7 

S , O 9 
S , O l 
S , 0 4 

X O S X S G 

X O S X S 6 
X 0 5 1 S 6 

x , 0 4 
2 , X X 
5 , 1 2 

X X S S 3 S 
X X S 3 3 S 
X 1 S 5 3 9 

S , 1 4 
5 , 3 7 
2 , X S 

X 2 7 2 X 4 
1 2 7 2 3 4 
1 2 7 2 S 3 

7 , S S 
S , 2 1 
3 , 2 6 

1 5 O S G 2 
1 5 0 S 7 4 
1 5 0 S 7 7 

S , O 9 
S , O l 
S , 0 4 

W A L T E R S C H E I D 
X O S X S G 

X O S X S 6 
X 0 5 1 S 6 

x , 0 4 
2 , X X 
5 , 1 2 

X X S S 3 S 
X X S 3 3 S 
X 1 S 5 3 9 

S , 1 4 
5 , 3 7 
2 , X S 

X 2 7 2 X 4 
1 2 7 2 3 4 
1 2 7 2 S 3 

7 , S S 
S , 2 1 
3 , 2 6 

1 5 O S G 2 
1 5 0 S 7 4 
1 5 0 S 7 7 

S , O 9 
S , O l 
S , 0 4 

1 0 5 1 S 6 6 , X S 1 1 6 5 8 7 4 , O S 1 2 7 2 S 4 3 , 2 4 1 S 0 9 1 5 S , 1 9 2 0 6 X 4 S , 2 4 
X O S 3 2 7 V , O S X X S S 0 7 © , O S X 2 7 2 6 5 3 , 2 7 X S 0 9 2 0 2 , 0 2 4 X 0 4 9 3 , X X 
X 0 5 3 2 S 3 , X S 1 X S S X 2 7 , X S 1 2 7 2 S 3 3 , 1 7 1 5 0 9 4 S 2 , 1 4 4 1 0 S 5 3 , 2 3 
1 0 5 4 2 1 2 , 3 3 X 1 S S 1 4 7 , 1 4 1 2 7 2 7 0 3 , O S 1 5 0 9 S 2 3 , 0 3 4 X 0 6 S 8 , 2 7 
1 0 6 9 0 3 S , O S 1 1 6 6 2 9 2 , X S 1 2 7 2 7 1 2 , 0 9 1 5 1 1 0 9 4 , 2 O 4 4 3 2 1 3 , 5 7 
1 0 7 3 6 7 X , 3 X 1 1 6 6 3 O X , 0 3 1 2 7 2 7 2 2 , 2 S X S X X 2 9 4 , 2 3 4 4 4 3 9 S , 2 X 
X 0 7 3 6 7 7 , X X X X S S 3 O 5 , O S X 2 7 2 7 4 4 , 0 7 X S X X 3 2 2 , O S S 4 0 9 9 S , 2 2 
X 0 7 3 6 9 3 , X S X X 6 6 9 9 2 , 3 4 X 2 7 2 S 9 S , O S 1 5 X X 3 3 1 , 3 0 3 7 2 7 9 S , 5 4 
X 0 7 3 8 S 1 , 3 3 X X 6 6 9 9 4 , 0 9 X 2 7 3 0 7 2 , O S X 5 X 2 S O 6 , 2 5 1 0 7 S 7 7 S , 0 2 
X 0 7 3 8 S 7 , O S X X 6 7 4 9 2 , 1 3 X 2 7 3 X S 2 , 2 3 X S X 2 S X 6 , 2 4 1 0 7 S 7 8 S , 0 3 
X 0 7 3 S 6 3 , 1 4 X 1 7 3 S 3 5 , 3 2 X 2 7 3 4 X 3 , 1 9 X 5 X 2 S X S , 3 3 X O S 3 7 X S , 0 4 
X 0 7 4 3 S x , xa 1 1 7 S 2 S 2 , 1 7 1 2 7 4 9 3 3 , 2 3 1 5 1 3 3 4 S , 3 O X O S 3 7 2 3 , O S 
1 0 7 4 4 0 3 , 0 9 X 2 X 0 9 0 5 , 4 1 1 2 7 5 4 1 3 , 1 3 1 5 1 3 3 5 5 , 3 X X O S 6 9 7 S , 2 S 
1 0 7 4 4 4 4 , 1 9 1 2 X 0 9 1 5 , 4 3 X 2 7 5 6 4 S , 1 3 X 5 X 3 4 6 5 , 2 8 X 7 3 3 1 4 S , 2 6 
X 0 7 4 S X 4 , 2 8 1 2 X 0 9 2 5 , 4 2 1 2 7 S 7 0 5 , 2 9 X S X 3 7 S 5 , 2 6 X 9 4 7 2 4 S , O O 
X 0 7 4 6 4 3 , O S X 2 X 3 2 7 5 , 3 S X 2 7 S S 2 3 , 1 3 X S X 3 7 S 5 , 2 7 X 9 4 7 2 4 S , O I 
x o 7 4 6 s 2 , 3 X X 2 2 7 X 2 2 , I O X 2 7 S S 3 3 , 0 2 X S X 4 0 2 2 , O I 3 3 9 X 0 7 S , 1 2 
X 0 7 4 6 9 4 , X S X 2 2 7 X 2 5 , O S X 2 7 7 S 2 5 , 1 1 X S X 4 X X 5 , 2 3 3 5 3 6 2 9 S , 1 3 
X 0 7 4 6 9 5 , 2 5 X 2 2 7 S 3 4 , 1 2 X 2 7 S 8 4 2 , 3 O X S X 4 X 4 1 , 2 S 3 5 5 X 3 4 S , 5 5 
1 0 7 4 S 3 5 , 2 4 X 2 2 7 S 7 3 , 2 5 X 2 7 9 0 2 1 , 2 1 X S X 4 X 7 6 , 2 3 3 5 9 4 7 X S , S 3 
1 0 7 7 2 7 2 , 3 V X 2 2 7 9 6 2 , 2 2 X 2 7 9 3 7 5 , 1 5 1 5 1 4 X 3 6 , 2 7 3 S 5 3 O S 3 , 5 2 
X O 7 7 3 5 X , 3 5 1 2 2 8 2 3 4 , 3 0 1 2 7 9 3 S S , I O X 5 1 4 2 7 S , 0 9 3 6 5 3 4 4 S , S X 
1 0 8 2 5 2 4 , 0 3 X 2 2 8 9 7 3 , 0 4 1 2 7 9 S O 1 , 2 0 1 5 1 4 3 2 2 , 2 8 3 6 3 3 4 9 S , 5 S 
X O S 2 9 2 5 , X S X 2 2 9 0 X 3 , O S X 2 8 0 S 9 5 , 3 4 1 3 X 4 3 4 2 , 3 3 
X 0 8 3 a 5 3 , 2 X 1 2 2 9 0 3 5 , 2 0 X 2 S O S O 5 , 3 3 1 5 1 4 4 2 5 , 2 2 
X 0 8 4 2 O 4 , 1 4 1 2 2 9 X 3 4 , 1 5 1 2 8 0 S 3 4 , 2 4 1 5 1 4 4 S S , 1 3 
X O S 4 4 X 1 , O S 1 2 3 2 9 9 3 , 0 7 1 2 S O S 4 4 , O S 1 5 1 4 4 8 1 , 2 6 
X O S 4 4 X 6 , 2 1 1 2 3 7 5 3 S , 0 3 1 2 S 0 7 0 X , 2 5 X 6 0 X 1 S 1 , X O 
X O S 4 5 5 4 , 2 7 1 2 3 7 S 6 5 , 0 4 X 2 S X 2 O 1 , 2 4 I S O S O O 6 , 2 S 
X O S 5 3 X 2 , 3 9 1 2 3 7 5 9 2 , 2 4 X 3 2 4 9 4 2 , 2 5 X S 2 0 9 0 7 , 2 0 
X 0 8 5 3 X S , 1 3 1 2 3 7 7 5 2 , 2 1 X S O O X X 2 , O S X S 2 0 9 X 7 , 2 1 
X 0 S 3 7 0 X , 3 2 1 2 3 7 3 a 4 , 1 7 X S O O X 2 2 , 0 4 X S 2 0 9 2 7 , 1 9 
X 0 8 5 7 0 7 , 0 7 1 2 3 7 3 9 4 , I O 1 5 0 0 2 9 3 , 1 2 1 S 2 5 3 S 1 , 1 6 
X O S 5 S 9 X , O S 1 2 4 2 9 2 7 , X 7 1 5 0 0 3 0 3 , X O 1 S 2 5 4 1 2 , 2 9 
1 0 S 5 8 9 2 , X 2 1 2 4 4 5 1 S , 2 9 1 5 0 0 5 S 2 , 0 3 1 S 2 5 4 2 1 , 1 2 
1 0 S 5 S 9 S , 0 7 1 2 4 5 0 4 4 , X X 1 5 0 0 S 3 3 , 3 9 1 6 2 5 4 3 X , X 4 
1 0 8 5 S 9 S , X 7 1 2 4 S O S 7 , 1 2 I S O O S S 2 , 3 S 1 S 2 5 4 4 2 , 3 2 

xoseox 4 , 1 3 1 2 4 S 5 5 X , 2 9 I S O 0 9 2 2 , X S 1 6 2 5 5 6 1 , 2 2 
X O S S O S 7 , 0 3 1 2 S 0 3 9 7 , 2 3 1 5 0 0 9 3 4 , 2 9 1 6 2 5 9 4 1 , 0 2 
1 0 8 S 7 1 X , X X 1 2 S 1 2 9 X , 1 9 1 5 0 0 9 4 S , X O 1 6 2 5 9 6 X , O X 
1 0 8 7 4 S X , 1 7 1 2 S 3 7 7 4 , 2 5 1 5 0 0 9 5 X , 3 4 1 6 2 7 4 5 X , 2 3 
X 0 9 X 7 9 1 , 2 7 1 2 S 3 S 3 4 , O S 1 5 0 1 0 S 2 , 3 3 4 3 6 1 0 3 7 , O S 
X X 0 8 6 0 2 , 2 0 1 2 S 3 S 7 4 , 0 4 1 S 0 1 0 9 S , 2 2 4 8 6 1 0 7 7 , X O 
X X X X 7 2 7 , O S 1 2 S S S 2 S , 3 5 1 5 0 1 3 9 3 , X X 4 8 6 1 1 3 7 , 0 2 
X X S 9 7 2 S , 1 2 1 2 S S S 7 S , 4 0 1 5 0 1 4 0 3 , O X 4 8 7 6 3 9 7 , 0 4 
X X S 9 7 2 7 , 1 5 1 2 S S 8 S X , X S 1 S 0 3 3 2 4 , 2 S 4 8 8 3 2 0 7 , 1 3 
X X S 9 7 3 S , 2 0 1 2 S 7 4 2 3 , 2 2 1 S 0 3 S 5 4 , O X 4 8 9 3 5 3 4 , 3 1 
X X S 9 7 3 7 , 1 3 1 2 6 7 4 3 3 , 2 3 X S O S 9 4 2 , 1 9 4 8 9 4 O l 5 , 0 2 
1 1 5 9 7 9 2 , 0 7 1 2 6 7 4 4 3 , 2 0 X S O S X 4 S , 0 2 4 8 9 4 2 2 4 , 0 2 
1 1 6 0 0 7 1 , 3 S X 2 S 8 2 X 4 , 2 2 1 5 O S 1 5 S , 0 3 4 S 9 4 6 S 4 , X S 
1 1 6 0 0 7 2 , 2 7 1 2 6 8 2 5 X , O S X 5 0 S 3 4 1 , O S 7 1 S 4 5 1 7 , O O 
X X 6 0 3 O S , 0 7 X 3 7 X 7 0 X , X 3 X S O 7 3 X 7 , 2 2 
1 1 6 4 5 9 € , 2 S X 2 7 2 0 X 3 , X S 1 5 0 8 0 2 7 , O X 
1 1 6 5 1 6 S , 1 1 X 2 7 2 0 2 3 , X 9 1 5 0 S 3 9 4 , 2 X 
1 1 6 3 2 2 1 , 0 7 X 2 7 2 0 3 3 , X 7 X S 0 8 4 O 5 , O I 
X X S 3 3 0 5 , O S X 2 7 2 0 4 5 , 1 4 1 3 0 8 5 S S , 3 1 
X X 6 5 3 0 S , 1 5 X 2 7 2 X 3 7 , 2 4 X 5 0 S 5 S S , 3 O 
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FEUM Das FJELLA Futterernte-Programm 

Turbomäher 
Turbo-Scheibenmäher 
Turboheuer 
Turboschwader 
Turboschneider 

Turbofaucheuses à Tambours Turbo-Drum-Mowers 
Turbofaucheuses à Disques Turbo-Disc-Mowers 
Turbofaneurs Turbo-Tedders 
Turboandaineurs Turbo-Swather 
Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters 

Technische Änderungen vorbehalten. Sous reserves de modifications 
techniques! 

Trommelmaaiers 
Schijvenmaaiers 
Schudders 
Zwadharken 
Kuilvoersnijders 

Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo 
Turbo-Falciatrici a dischi Segadoras a discos Turbo 
Turbo-Spandi-Voltafieno 
Turbo-Ranghinatori 
Turbo-Tagliablocchi 

Henificadoras Turbo 
Hileradoras Turbo 
Desensiladoras 

Subject to technical modifications! Technische veranderingen Si fa riserva di modifiche tecniche. 
voorbehouden. 

¡Nos reservamos el derecho de modificaciones técnicas! 

FELLA-Werke GmbH & Co. KG Postfach 13 06 90533 Feucht b. Nürnberg 
FELLA-Werke GmbH & Co. KG Fellastraße 2 90537 Feucht b. Nürnberg 
Telefon 00-49-9128/73-0 Telefax 00-49-9128/73-110 
Zentraler Kundendienst 00-49-9128/73-229 
Zentrales ErsatzteiUager 00-49-9128/73-111 
www.fella-werke.de 

http://www.fella-werke.de

